
8–6 クライアント  ［ 無線LAN ］

272 第8部　企業利用動向
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わからない／
LANを構築していない

導入予定はない

計画中

一部に導入済み

全社的に導入済み

無線 LAN の導入企業は5ポイント増加し、半数に達する
●  資料8-6-3  無線LANの導入状況［2009年 -2010年と2010年の従業員規模別］
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セキュリティーの強化

社内ネットワーク（LAN）の
管理コストの削減

社内のレイアウト変更や
人事異動時の柔軟性や

配線コストの削減

利用者の利便性 2009年　N=1,145

2010年　N=1,284

無線 LAN 導入による効果は、利用者の利便性とレイアウト変更の容易性
●  資料8-6-4  無線LAN利用時の実際の効果（複数回答）［2009年 -2010年］
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